Méraiou Xapa

Eclass - Eilcaywyn HadnuaTikwyv cupBOAwY Kal TTApACTACEWYV

LATEX

MEO3

21NV eclass, n el0aywyn HadnuaTikwy cuuBOAwWY Kal TTAPACTACEWY YIVETAI ATTOKAEIOTIKA
ME TN XPNON TWV ETIKETWV:

\(...\) (av B€Aoupe n TTapAoTACN va gival oTAV 010 YPAUMN UE UTTAPXOV KEIUEVO)
$$...$% 1 \[...\] (av BéAoupe n TTapdoTacon va gival 0TV TTAPAKATW YPANMI Jovn).

2Tn 0€on Twv KOUKidwv ypd@pouue TNV avTioToIXN €TIKETA TOU Latex yia To pabnuatikd

ouuBoAo.
MaOnuaTikd ocuuBoAa
Z0uBoAo ETikéTa Mpagoupe Epgavigeran
oTtnv idia ypauun Je utrdpyxov oTNV TTAPAKATW YPOMHA MOVN
KEiJEVO (HeyaAUTEPN)

MoNaouog (x) \times \( a\times b\) $%a \times b$$ axb
MoMopdg \cdot \(a \cdot b\) $%a \cdot b$$ ol
(TeAgia)
Alaipeon \div \(a \div b\) $$a \div b$$ a—~b
uv - TTAnV

\pm \(x \pm y\) $$x \pm y$$ zty
MeyaAUTepo 1 \geq \(a\geq bY) $$a \geq b\)$$ a>b
ioo —
MikpoTepo rjico | \leq \(a\leq b\) $$a \leq b\$$ a<b
AlGpopo \neq \(x \neq y\) $$x \neq y$$ TFy
SuveTayetal \Rightarrow \(y=0 \Rightarrow xy=0\) $$y=0 \Rightarrow xy=0$$ y=0=ay=0
lgoduvapei \Leftrightarrow | \(x+y=1 \Leftrightarrow y=1-x\) $$x+y=1 \Leftrightarrow y=1-x$$ rty=ley=l-z
Avrkel \in \(x\in [1, 2))) $$x\in [1, 2)$$ xz€[l,2)
Aev avrikel \notin \(x\notin [1, 2)\) $$ x\notin [1, 2)$$ xz ¢[1,2)
>0voAa apiBuwv | \mathbb{ } \(\mathbb{ R }\) $$\mathbb{ R }$$ B
Ameipo \infty \(A\infty\) $$Hinfty$$ +oc0
MAaioio \boxed \(\boxed{x=1} \quad \boxed{y=1}\) $$\boxed{x=1} \quad \boxed{y=1}$$




ExkOéreg — Acikteg — KAdopata — Pieg — ATTOAUTN TIUN
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EKBETNG atTAGG

EkBETNG ouvOeTOG

A (shift kal 6)

\(y=x"2+2x+5\)

\(y=xM{n+1H+2xMn-1)\)

$Py=x"2+2x+5%$
$By=xMn+1}+2xNn-1}$$

y=x*+2x+5

y = :L,ﬂ.+l + 22’,11—1

EKBETNG o€ eKBETN

"

\(y=x"2"2}\)

$Sy=x 2"2)$$

o2
y=z"

AgikTng _ (k6Tw TavAa) | \(x_n=y_n+z_n\) $$x_n=y_n+z_n$$ Tn = Yn + Zn
\(x_n=x_{n-1}+n\) $5x_n=x_{n-1}+n$$ L, = Tp_1+7
Agiktng o€ Seiktn | _{ } \(y_{nm}=x_{n_m}\) $$y_{nm}=x_{n_m}$$ Urom = Ty
EkB£TNG Kal A kal _ \(y=x_1/2+x"2_2\) $y=x_1"2+x"2_2%$ y =22 + 22
OeikTNG
KAdoua \frac \(\frac a bY) $$\frac a b$s a
\frac {}{} \(\frac {a+b} {c-d}\) $3$\frac {a+b} {c-d}$$ i (
a—+b
c—d
PiCa teTp/KA \sqrt \(\sqrt x\) $$\sqgrt x$$ NG
PiCa n 1égng \sqrt [n] \(\sqrt [4] {x+1}) $P\sqrt [4] {x+1}$$ \
r+1
ATTOAUTN TIUN \vert \(\vert x \vert\) $$\vert x \vert$$ |z
\vert { } \(\vert {x+y} \vert\) $$\ert {x+y} \vert$$ | |
r+y
Aidvuopa — Opio - ABpoicua — Mapdywyog — OAOKARpwWa
Aldvuopa \overrightarrow \(\overrightarrow u\) $$\overrightarrow u$$ i
\overrightarrow{} | \(\overrightarrow{AB}\) $$S\overrightarrow{AB}$$ AB
Oplo atAd \lim_{ \to } \(\lim_{x \to 1}x\) $\im_{x \to 1}x$$ lim 2
Oplo auveeTo \lim_{\to }{} \(Mim_{x \to \infty {(x"2+x)}\) | $Pim_{x \to \infty{(x"2+x)}$$ lim (22 + )
ABpoigua \sum \(m=\sum n\) $$m=\sum n$$ m=> n
ABpoliopa pe opia | \sum _{} \(m=\sum_{n=1}"5 n\) $$m=\sum_{n=1}"5 n$$ 5
m = Z n
n=1
MNapdaywyog 1n A\prime \(fFM\prime\) $$MNprime$s f
Mapdywyog 2n N\prime\prime} \(FM{\prime\prime}\) $$f\prime\prime}$$ i
OAokARpwa \int \(\int x\,dx\) $H\int x\, dx$$ [z dx
Opiopévo olok/pa \(\int_{-1}{2} e"x\, dx\) $\int_{-1}{2} e™x\, dx$$

2
f e’ dx
1
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EritrAéov TTANpoO@oOpiEg

» ATAd — Z0vOsTa OpiopaTA
Ortav éva padnuatikd ocuypBoAlo opidetal atrAd, TT.X. €va KAGoua opiletal ye évav
apIBPO N YPAUMA WG aplBunTr Kal évav aplOuo f ypaupa wg TTapovouaoTh, TOTE
d¢ev gival atrapaitnTo oto Latex va BaAoupe aykioTpa { } oTov apiBunTr Kair oTov
TTapovouaoTh (av Ta BaAoupe dev Ba uttdpxel Kapia diagopd).
Ortav épwg 10 KAGOHa opideTal TTI0 oUVOETA, TOTE €ival atrapaitnTa Ta { }.

Mapadeiypata
1. $$\frac xy$$ 1 $$\frac {x} {y}$$ — 3

a+b

$$\frac {a+b}{c-d}$$ ——q

2. $H\sqrtx$$ 4 $H\sgrt s — Jx
$$\sqrt {x+y}$$ - JXx+y

3. $$\overrightarrow a$$ 13 $$\overrightarrow {a}$$ — a
$$\overrightarrow{AB}$$ — AB

> Keva
Av BéAoupe va ypdwouue he Latex T.X. X, Y (M€ KEVO avAueoa) 1 va ypAWouuE
padnuatikG Kai evdidueoeg Aé€eig, T.X. x2=4 kai x>0, T10Te TMOpATNPEOUUE OTI

eppavifovtal OAa evwpéva T,y 2 = dxonz > 0
To kevo avaueoa TTPETTEl va To BaAouue pe Tnv eTIkETA \, 1 TNV \; ] TNV \text{ }.
AnAadn ypdgoupe:

$8x, \, y$$ kal eppavifetal  x, y
$$x"2 = A\text{ kai }x > 0$$ kar eppaviCeTal 72 = 4 xarz > 0
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» EAANVIKA ypappota
OAa Ta gUpBoAa TTOU XPNOIYOTTOINCAUE GTOV TTAPATTAVW TTivaKka ATav AaTIvika. MNa
va BdAoupe eAAnNVIKG oUpBoAd, TTou Oev €XOUV OUOIA TOUG OTA  AQTIVIKA,
XPNOIUOTTOIOUME ETIKETEG TT.X. YIa TO a Tnv \alpha, yia 1o B Tnv \beta K.T.A.

MNa mapdadeyua yia 1o MNMubayodpeio @swpnua Ba TTPETTEI VA YPAWOUE:
$$\alpha’2 = \beta”2 + \gamma”2$$ kai Ba doupe o’ = g2+ 42

lMpooBrkn: "Exel evowpatwBei Asitoupyia xpriong eAAnvikwy otnv eclass. OtréTe 10 MuBayopeio Bewpnua
MTTOpOoUUE va To ypdwoupe: $$ar2 = A2 + y 283,

ad \alpha A vIN \nu N

BB \beta B &= AxI\X1

AT \gamma \Gamma o0 o0

A \delta \Delta 7ll \pi \Pi

esE \epsilon \varepsilon E poP  \rho\varrho P

(Z \zeta Z ox \sigma \Sigma

nH \eta H T \tau T

9O  \theta \vartheta \Theta 7T \upsilon \Upsilen

ol \iota I ¢e®  \phi \varphi \Phi

rK \kappa K xX \chi X

AN \lambda \Lambda P \psi \Psi

pM o \mu M w) \omega \Omega
B€An

— \leftarrow <= \Leftarrow

— \rightarrow = \Rightarrow

L4 \leftrightarrow = \rightleftharpoons

T \uparrow ik \downarrow

1t \Uparrow I \Downarrow

= \Leftrightarrow II \Updownarrow

— \mapsto — \longmapsto

Ve \hearrow N \searrow

v \swarrow N \nwarrow

— \leftharpoonup — \rightharpoonup

— \leftharpoondown — \rightharpoondown




Awadopa emunAéov cUpBoAa

00 \infty

R \Re

\Y \nabla

0 \partial
] \emptyset
g \wp

- \neg

O \square

\forall
\Im
\exists
\nexists

\varnothing

o R oW v <

\complement
\cdots

N/ \surd

[ \blacksquare /A  \triangle

X \times
-+ \div
U \cup
< \leq

€ \in

€  \notin
~ \simeq
TAN \wedge
(a2) \oplus
0  \Box
= \equiv

XK ® < 2 N = v H* 2

12

\times
\cap

\neq

\geq
\perp
\subset
\approx
\vee
\otimes
\boxtimes

\cong

Aiota pe neploocotepa cUpBoAa Latex
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https://drive.google.com/file/d/1WxNURtVzGeQWyVH_UTcCeobjVcVaX_LE/view?usp=sharing

Aiota pe moAU neplocotepa cUUBoAa Latex

http://ftp.ntua.gr/mirror/ctan/info/symbols/comprehensive/symbols-a4.pdf



